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Prot. n.191/C/2012                          A TUTTI I SIGG.SOCI 
  
 LORO SEDI 
 

  
Ragusa, 13 Aprile 2012  
 
 
 
 
Oggetto: Diritto annuale di iscrizione all'Albo Gestori Ambientali – Scadenza del 
30 aprile 2012- 

 

Il 30 aprile p.v. scade il termine per il pagamento del diritto annuale di iscrizione 

all’Albo Nazionale Gestori Ambientali, il cui ammontare è differenziato per 

categoria e classe di appartenenza, ai sensi del D.M. n. 406/98 

 

Il 30 aprile p.v. scade il termine per il pagamento del diritto annuale di iscrizione all’Albo 

Nazionale Gestori Ambientali, il cui ammontare è differenziato per categoria e classe di 

appartenenza, ai sensi del D.M. n. 406/98; gli importi sono riportati nella tabella 

allegata. 

Per le imprese iscritte per la raccolta ed il trasporto dei propri rifiuti non pericolosi, ai 

sensi dell’art. 212 comma 8 del D.Lgs 152/06, l’importo è fissato in € 50,00.  

La Sezione regionale della Sicilia provvederà ad inviare alle singole imprese iscritte 

all’Albo, il bollettino precompilato con l’indicazione della denominazione, l’indirizzo, le 

categorie per le quali risulta l’iscrizione e l’importo complessivo da versare; 

l’attestazione dell’avvenuto versamento non dovrà essere consegnata o inviata in 

originale alla segreteria della Sezione regionale.  

Nel caso in cui le imprese non dovessero ricevere il bollettino entro il termine del 

30 aprile dovranno provvedere al pagamento sul C/C 11396900 intestato a 

“CCIAA di Palermo – Sezione Regionale Sicilia Albo Nazionale SMA con causale 

“Diritto annuale per l’attività di trasporto c/proprio – anno 2012”.  

Le imprese che avessero già effettuato il pagamento del diritto annuale prima del 

ricevimento del bollettino precompilato, dovranno inviare o consegnare l’attestazione 

originale dell’avvenuto pagamento alla segreteria della Sezione regionale.  

Gli uffici, come di consueto, rimangono a disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti 

in materia. 

 

Distinti saluti 
 
 


